



Следственными органами СК России по Мурманской области организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования ребенка в детском комплексе



В средствах массовой информации размещена информация о травмировании ребенка в детском комплексе одного из торговых центров города Мурманска. По данному факту следственными органами СК России по Мурманской области организована процессуальная проверка.

Согласно сообщению, 31 марта 2022 года ребенок, находясь в лабиринте комплекса, споткнулся о металлическую конструкцию и получил травму в виде закрытого перелома носа обеих сторон со смещением обломков.

В ходе процессуальной проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение безопасности при оказании услуг, предназначенных для детей.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1669894>